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Płeć

Czy uważasz, że prawdziwa miłość istnieje?

58% 42%

Wiek

<18

12%

18-24

33%

25-34

23%

35-44

20%

45-55

9%

>55

3%

tak, doświadczyłam/łem jej

nie, prawdziwa miłość nie istnieje

tak, ale jeszcze jej 
 nie spotkałam/łem

nie, miłość to po prostu 
ciężka praca

42%

9%

30%

19%



Czy uważasz, że kobiety i mężczyźni inaczej postrzegają miłość?

kupują 
prezenty

chcą być 
blisko

po prostu 
mówią 

"kocham Cię"

chwalą, 
doceniają, 

dają szczere 
komplementy

35%

Jak kobiety wyrażają miłość?	

22%

tak, dla kobiet to 
głównie emocje, a dla 

mężczyzn czyny

nie, miłość to 
zawsze po prostu 
uczucia

23% 20%

44% 56%



kupują prezentywręczają kwiaty, 
zabierają na 

kolacje

po prostu mówią 
"kocham Cię"

są oparciem 
i wspierają 
zadaniowo

37%

Jak mężczyźni wyrażają miłość?

22%25% 16%

Co doceniasz w drugiej osobie?

charakter

31%

osobowość dobroć, uczciwość 
i prawdomówność inteligencję

28% 22% 19%



Czy starasz się doceniać 
każdego dnia drugą połówkę?

tak, drobne, małe gesty to 
fundament39%

tak, druga osoba jest dla mnie 
najważniejsza

31%

nie, ale dbam o romantyczne 
chwile21%

nie, zapominam o tym 
w codziennym biegu9%

Co jest filarem udanego 
związku?

codzienne małe 
gesty

szacunek i zaufanie

rozmowa i wsparcie

namiętność i seks

36%

25%

22%

17%



Jak można okazać miłość 
w Walentynki?

romantyczną kolacją38%

19%
poprzez coś 

spektakularnego np. lot 
balonem

22%romantycznym pobytem 
w SPA

21% poprzez czas spędzony we 
dwoje obojętnie jak

Jakie gesty wyrażają miłość?

Czy świętujesz Walentynki?

25%  
całowanie

29%  
głaskanie, 

trzymanie za rękę

26%  
przytulanie

20%  
seks

tak76% nie24%



22%25% 24%29%

Co kupiłbyś drugiej połówce na Walentynki?

Czy wybaczył(a)byś zdradę?

kurs tańca dla 
dwojga

nie tak

standardowo 
kwiaty i mały 

upominek

voucher do 
realizacji

wspólną sesję 
zdjęciową

89% 11%tak, Walentynki 
to bardzo ważne 

święto

53%

Czy masz problem z tym, że druga 
połówka nie chce obchodzić 
Walentynek?

47%

nie, najważniejsze 
w relacji jest 
zrozumienie



Czym imponuje Ci partner na co dzień?

Czy ważna jest dla Ciebie formalizacja związku?	

Które kryteria są ważne w związku?

wspólny kierunek 
i perspektywa 
życia

36%
chęć posiadania 
dzieci

27%
zaradność 
partnera

28%
poglądy 
religijne

9%

umiejętnością 
obracania życia 

w przygodę

33%

wsparciem 
emocjonalnym

27%

pogodą ducha 
i optymistycznym 

podejściem

19%

wspólnym 
odciążaniem 

w obowiązkach

21%

33%tak nie67%



Ile wydałbyś na prezent dla ukochanej osoby w Walentynki?

Badanie sondażowe „Jak Polacy sprawdzają się w związku”  
zostało zrealizowane przez serwis Prezentmarzeń  
na próbie 1342 respondentów w formie ankiety online w lutym 2024.

do 100 zł
17%

100 - 200 zł
33%

200 - 300 zł
27%

300 - 400 zł
14%

powyżej 500 zł
9%

Jakie plany na Walentynki masz w tym roku?

wyjście do 
restauracji 

lub kina

wyjazd 
w romantyczne 

miejsce

pobyt w domu 
i miło spędzony 

czas

odłożę świętowanie 
na inny termin bez 

komercyjnej oprawy

45% 31% 8%16%


